STAROSTWO POWIATOWE W ZAGANIU

ul. Dworcowa 39

68-100 Zagan

tel. 68 477 79 01, faks: 68 477 79 20
NIP: 924-16-33-119

Zagan, dnia 16 lipca 2020 1.
ZP.272.9.2020

Do uczestnikow przetargu nieograniczonego na zadanie pn. ,,Dostawa drzew miodo-
dajnych przy drogach Powiatu Zaganskiego”

Informujemy, ze wplynely do Zamawiajacego pytania o nizej wymienionej tres§ci, na
ktére Zamawiajacy udziela ponizszych odpowiedzi:

Pytanie nr 1
Jaka jest wymagana ilos¢ palikéw do stabilizacji na jedno drzewo?

ODPOWIEDZ nr 1
Wymagana ilo$¢ palikéw na jedno trzewo to min. 3 szt.

Pytanie nr 2
Czy wymagane jest laczenie palikéw ze soba przy pomocy kantéwki, lub pét palika?

ODPOWIEDZ nr 2
Zamawiajacy nie wymaga laczenia palikéw.

Pytanie nr 3
Czy  wymagane  jest  zabezpieczenie nasadzen  przed dziataniem zwierzat?

ODPOWIEDZ nr 3
Zamawiajacy nie wymaga takiego zabezpieczenia.

Pytanie nr 4
Czy materiat rosl1nny przeznaczony do nasadzen moze by¢ z gotym korzeniem, lub donicy?

ODPOWIEDZ nr 4
Zamawiajacy dopuszeza material roSlinny przeznaczony do nasadzen z golym
korzeniem, pod warunkiem wykonania najszybszego naszadzenia.




